
 

 

GRZEJNIK KONWEKTOROWY 

INSTRUKCJA OBSŁUGI
 

 

 

Ten product jest odpowiedni tylko do sporadycznego uż

stosowania w dobrze izolowanych pomieszczeniach.

 

GRZEJNIK KONWEKTOROWY – 

INSTRUKCJA OBSŁUGI 

 

tylko do sporadycznego użytku lub do 

stosowania w dobrze izolowanych pomieszczeniach. 

Konwektor służy do ogrzewania suchych pomieszczeń mieszkalnych. 

Urządzenie  przeznaczone  jest  do  użytku prywatnego, nie     

do stosowania w działalności gospodarczej. 

Urządzenie przeznaczone jest do pełnienia funkcji            

ogrzewania dodatkowego. Nie   może   pełnić   funkcji ogrzewania      

głównego  w dużych pomieszczeniach. Urządzenie  można  

stawiać  wyłącznie  na podłodze.  

 

PARAMETRY TECHNICZNE 
MAX.MOC : 2300W 
NAPIECIE: 220-240 V, 50Hz 
OPCJA TURBO- NAWIEW 
OPCJA  TIMER 
W ZESTAWIE PILOT ( BATERIE 2*AAA 1,5V – brak w zestawie) 
 
OGÓLNE INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA 
 

Przed  użyciem  należy  zapoznać  się dokładnie z instrukcją 

obsługi. Jest ona częścią  urządzenia  i  musi  być  zawsze 

dostępna. 

•   Termowentylator  należy  zawsze  stosować   zgodnie   z   

opisanym   zastosowaniem   

•   Sprawdzić,   czy   wymagane   napięcie sieciowe  (patrz  

tabliczka  znamionowa urządzenia)  zgodne  jest  z  faktycznym 

napięciem w sieci. 

•   Niniejsze       urządzenie       nie       jest przeznaczone 

dla osób (w tym dzieci) o  ograniczonych        zdolnościach 

fizycznych, sensorycznych        lub umysłowych, odznaczających      

się brakiem doświadczenia   lub   wiedzy, chyba   że   pozostają   

pod   nadzorem osoby      odpowiedzialnej      za      ich 

bezpieczeństwo  lub  otrzymają  od  niej wskazówki     dotyczące      

używania. Dzieci    powinny    pozostawać    pod nadzorem,       

aby nie używały urządzenia do zabawy. 



•   W przypadku ewentualnych usterek do przeprowadzenia naprawy  

uprawniony jest wyłącznie nasz serwis. 

•   Urządzenie można ustawiać wyłącznie na stabilnym,    równym, 

suchym i niepalnym podłożu. 

•   Gniazdko sieciowe powinno być łatwo dostępne, aby w razie 

potrzeby można było szybko wyciągnąć wtyczkę. 

 

Poniższe  zasady bezpieczeństwa    mają    chronić użytkowników  

przed  porażeniem prądem. 

•   Urządzenie należy podłączać tylko do prawidłowo  

zainstalowanego  gniazdka z uziemieniem. 

•   Nie  należy  używać  urządzenia,  jeśli spadło   na   podłogę,   

zostało   mocno obite  lub  upadło  do  wody.  W  takim 

przypadku prosimy o kontakt z naszym centrum serwisowym 

•   W  razie  uszkodzenia  urządzenia  nie należy    w    

żadnym    wypadku    go używać. Należy oddać urządzenie do 

naprawy wykwalifikowanemu personelowi.     

•  W razie     uszkodzenia     przewodu sieciowego  urządzenia  

musi  on  zostać wymieniony    przez    producenta    lub 

podobnie wykwalifikowaną osobę, aby uniknąć zagrożeń. 

•   Urządzenia  nie  należy  nigdy  używać w        

bezpośredniej  bliskości zlewozmywaka,  wanny,  prysznica  lub 

basenu,    ponieważ    do    urządzenia mogłaby   dostać   się   

rozpryskiwana woda. 

•   Do  urządzenia  nie  może  nigdy  dostać 

się woda ani inne płyny. Dlatego: 

– nigdy  nie  stosować  urządzenia  na zewnątrz 

– nie  stawiać  na  urządzeniu  żadnych naczyń   z   płynem,   

np.   szklanek, wazonów itp. 

– nigdy  nie  stosować  urządzenia  w wilgotnym otoczeniu, np. w 

łazience 

Jeżeli do urządzenia dostaną się jakieś płyny,   należy  natychmiast   

odłączyć wtyczkę  od  sieci  i  oddać  urządzenie do   naprawy   

przez   wykwalifikowany personel.   

•   Nigdy    nie    wkładać    palców    ani przedmiotów przez 

kratkę ochronną do wnętrza urządzenia.  

•   Nigdy  nie  chwytać  urządzenia,  kabla sieciowego     ani     

wtyczki     mokrymi dłońmi. 

•   Kabel  sieciowy  odłączać  zawsze  za wtyczkę.  Nigdy  nie  

ciągnąć  za  sam kabel. 

•   Nie załamywać i nie przygniatać kabla sieciowego. 

•   Nie  dopuścić  do  uszkodzenia  kabla sieciowego przez ostre 

krawędzie.  

•   Nie   zbliżać   kabla   sieciowego   do gorących    

przedmiotów    (np.    płyty kuchennej). 

•   Jeżeli  urządzenie  nie  będzie  używane przez  dłuższy  

czas,  należy  odłączyć wtyczkę     od     sieci.     Tylko     

wtedy urządzenie  jest  całkowicie  odłączone od napięcia. 

•   Unikać      stosowania      przedłużaczy. 

Dopuszczalne        jest        to        tylko w określonych 

warunkach: 

– przedłużacz musi być przystosowany do   natężenia   prądu   

pobieranego przez urządzenie, 

– przedłużacz   nie   może   swobodnie wisieć: nie  może  

stanowić przeszkody,  o  którą  można  by  się potknąć,  i  musi  

być  niedostępny  dla dzieci, 

– przedłużacz   nie  może być uszkodzony, 

– do  przedłużacza nie  można podłączać żadnych innych urządzeń 

poza  piekarnikiem,  gdyż  może  to spowodować  przeciążenie  

instalacji elektrycznej      (zakaz  stosowania przedłużaczy z 

kilkoma gniazdami!). 



•   Nie wolno użytkować urządzenia z zewnętrznym  przełącznikiem 

czasowym  lub  oddzielnym  systemem telemechanicznym,   jak   

na   przykład zdalnie sterowane gniazdo. 

 

Ostrze żenie!  

Ponieważ  urządzenie wytwarza wysokie temperatury, należy        

przestrzegać następujących zasad  bezpieczeństwa,  aby uniknąć 

zagrożenia pożarem. 

•  Podczas   pracy   urządzenia   w   jego bezpośrednim   

sąsiedztwie   nie   mogą znajdować  się żadne palne przedmioty 

(np. zasłony, papier itp.).  

•   Nigdy nie stosować urządzenia   do suszenia przed nim, na nim 

lub nad nim tekstyliów ani innych przedmiotów. 

• Nie  należy  nigdy przykrywać urządzenia, aby uniknąć 

przegrzania. 

•  Ustawiając urządzenie należy zachować  minimalny  odstęp  1  

m  od innych urządzeń lub od ściany. 

• Nigdy  nie  należy  używać  urządzenia w      pomieszczeniach 

zagrożonych wybuchem   oraz   w   pobliżu   gazów palnych lub 

cieczy palnych.  

• Urządzenia  nie  należy  nigdy  ustawiać bezpośrednio       

poniżej gniazdka ściennego,     ponieważ     wytwarzane ciepło         

mogłoby  spowodować uszkodzenie instalacji elektrycznej. 

•  Zawsze  upewniać  się,  że  możliwy  jest swobodny   wlot   i   

wylot   powietrza. W  przeciwnym  razie  może  dojść  do 

przegrzania urządzenia.  

• Nigdy   nie   pozostawiać   włączonego urządzenia bez nadzoru. 

Uszkodzenia sygnalizowane    są    niemal    zawsze 

intensywnym     zapachem.     W     tym przypadku        

należy        natychmiast wyciągnąć wtyczkę z gniazdka i zlecić 

sprawdzenie urządzenia. 

 

Ochrona przed  uszkodzeniami ciała 

Ostrzeżenie!  

Należy przestrzegać  następujących wskazówek,   aby    uniknąć 

uszkodzeń ciała. 

• Kabel  sieciowy  powinien  być  ułożony w  sposób  

uniemożliwiający  potknięcie się,  zaplątanie  się  w  nim  lub  

deptanie po nim. 

• W celu  przenoszenia  gorącego urządzenia należy         

wyłączyć urządzenie, wyciągnąć  wtyczkę z gniazdka  i  zaczekać,  

aż  urządzenie ostygnie. Dotknięcie   gorącej powierzchni grozi 

oparzeniem.  

 

Dla bezpiecze ństwa  Twojego dziecka 

Ostrzeżenie!  

Dzieci    nie    są często    w    stanie    prawidłowo ocenić   

zagrożenia   i   mogą   się przez  to  zranić.  Dlatego  należy 

pamiętać: 

•   Produktu   należy   używać   wyłącznie pod  nadzorem  osób  

dorosłych  po  to, by dzieci nie bawiły się urządzeniem. 

•   Urządzenie  musi  zawsze  pozostawać poza zasięgiem dzieci.  

•   W pilocie     zdalnego     sterowania znajdują się baterie. 

Uważać, by nigdy nie  dostały  się  w  ręce  dzieci  i  nie zostały 

przez nie połknięte. Połknięte  baterie  stanowią  zagrożenie dla  

życia.  W  razie  połknięcia  baterii, natychmiast       sprowadzić       

pomoc lekarską.  

•   Uważać,  aby  folia  z  opakowania  nie stała    się    dla    

dziecka    śmiertelną pułapką.  Folia  z  opakowania  nie  jest 

zabawką. Aby   uniknąć  zagrożenia wybuchem, normalnych baterii 

nie wolno   ładować,   ogrzewać   lub usuwać przez spalenie. 



W   przypadku   wylania   baterii, należy  unikać  kontaktu  ze  

skórą, oczami  i  błonami  śluzowymi.  W razie  kontaktu  z  

wylaną  baterią, zanieczyszczone miejsca przemyć    dużą    

ilością    czystej wody  i  niezwłocznie  udać  się  do lekarza. 

Uwaga!  

By     uniknąć     uszkodzenia urządzenia  i  zapewnić  jego  

prawidłowe funkcjonowanie należy przestrzegać poniższych 

wskazówek: 

• Zawsze wymieniać wszystkie baterie w tym samym czasie. 

• Nie stosować różnych typów baterii lub nowych  i  starych  baterii  

razem  w  tym samym czasie. 

• Nie zwierać baterii. 

• Nie  wolno     stosować     ponownie ładowanych akumulatorów. 

• Jeżeli  urządzenie  nie  będzie  używane przez   dłuższy   

czas,   należy   wyjąć baterie.  W  innym  razie  wyciekające 

baterie mogłyby uszkodzić urządzenie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OPIS PRODUKTU 

 

 

 

1 Osłona przód 

2 Wyświetlacz 

3 Nawiew Turbo 

4 Osłona tył 

5 Nóżki 

 
SKŁAD ZESTAWU 

•   1 konwektor 

•   1 pilot zdalnego sterowania 

•   2 nóżki 

•   2 śruby do nóżek 

•   1 instrukcja obsługi 

 
 

 

 



INSTALACJA 

Ostrzeżenie! Upewnij się, że obydwie nóżki  są zamontowane przed 

użyciem grzejnika, aby zapewnić wystarczającą odległość od stojącej 

powierzchni. 

1. Wyjmij urządzenie i wszystkie akcesoria z opakowania i sprawdź, 

czy urządzenie nie wykazuje oznak uszkodzenia. 

2. Przewróć jednostkę główną, zmontuj dwie nóżki za pomocą 

czterech śrub ST4 * 16. 

 

 
 
 
 
 
3. Po zakończeniu instalacji umieść grzejnik na stabilnej, poziomej 

powierzchni, gotowej do użycia. 

 

 

 

 

 

 
PANEL KONTROLNY 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1.  Przycisk wyboru stopnia ogrzewania 

2.  Przycisk wyboru jednostki miary 

3. Odbiornik sygnału podczerwieni z pilota zdalnego sterowania 

4. Przycisk on / off  

     5.  Przycisk wentylatora 

 6.  Zwiększanie temperatury 

     7.  Zmniejszanie temperatury 

 8.  Przycisk Timer  
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USTAWIENIA  

Ponieważ   urządzenie   i jego elementy grzewcze dostarczane są 

w lekko     naoliwionym     stanie,     podczas pierwszego użycia   

może   pojawić   się lekki dym i zapach. Są one nieszkodliwe i ustają  

w  krótkim  czasie.  Należy  wtedy zapewnić     dostateczne     

przewietrzenie pomieszczenia. 

Ostrzeżenie!  

Zachować dostateczny   odstęp   od   ściany, umeblowania  i 

innych  urządzeń. Odstęp    powinien    wynosić    co 

najmniej    1    m,    aby    wykluczyć zagrożenie pożarem. 

1.  Wybrać   takie   miejsce,   które   będzie zgodne  z  

zasadami  bezpieczeństwa 

2.  Włożyć      wtyczkę      do      gniazdka sieciowego,  które  

odpowiada  danym technicznym. 

Wskazówka: Jeżeli do tego samego obwodu  podłączone  są 

jeszcze  inne odbiorniki  prądu,  należy  uważać,  aby nie  

przekroczyć maksymalnej obciążalności  zainstalowanego 

bezpiecznika, ponieważ w przeciwnym razie bezpiecznik zadziała. 

 

Uruchomienie urz ądzenia 

1. Wyjmij produkt grzewczy i części zamienne z kartonu, umieść je na 

stabilnym poziomym podłożu lub biurku. 

2. Przed włożeniem wtyczki do gniazdka elektrycznego upewnij się, że 

napięcie odpowiada napięciu podanemu na tabliczce znamionowej na 

urządzeniu. 

3.Ustaw przycisk główny  na „ OFF ”. Podłącz przewód do gniazdka 

elektrycznego 220–240 V ~.  Włącz przycisk główny do pozycji „ON”. 

4. Włącz grzejnik, naciskając główny przycisk WŁ. / WYŁ. Urządzenie 

wyświetli aktualną temperaturę w pomieszczeniu. 

5. A następnie naciskając przycisk „  ”, aby uruchomić 

urządzenie. 

6. Ustaw żądany tryb pracy na  1000 W / 13000 W / 2300 W, 

naciskając przyciski „ ” i „ ”, aby zwiększyć lub zmniejszyć 

ustawienie temperatury.  Urządzenie zaczyna się nagrzewać, gdy 

temperatura otoczenia spadnie poniżej 2 ℃ niż ustawiona 

temperatura.  Urządzenie zatrzyma ogrzewanie, gdy tylko osiągnie 

ustawioną temperaturę. Ustawiony zakres temperatur to 5-37 ℃. 

7. Naciśnięcie przycisku „ ” powoduje ustawienie tryby pracy 

ciepła. Jednokrotne naciśnięcie to ustawienie 1000 W, dwukrotne 

naciśnięcie to ustawienie 1300W, trzykrotne naciśnięcie to 2300 W, a 

czterokrotne naciśnięcie to ustawienie Zapobieganie zamarzaniu . 

Ochrona przed mrozem : po wybraniu tego trybu ikona jest 

podświetlona, temperatura otoczenia wynosi 5 ℃, element grzewczy 

1000 W działa, i świeci się ikona „1000 W”. Gdy otoczenie wynosi 4 ℃, 

element grzejny 1300W działa, i świeci się  ikona „1300W”. Gdy 

temperatura otoczenia  spada ≤ 3 ℃, elementy grzewcze 1000 W i 

1300 W pracują jednocześnie, i świeci się ikona „2300 W”. Gdy 

temperatura otoczenia ≥6 ℃, bezpiecznik termiczny przestaje się 

nagrzewać, ikona  gaśnie. 

8. Naciskając „ ”, możesz ustawić licznik od 1 do 24 godzin. 

1.   Naciskać  przycisk  timera  tyle  razy, by na     wyświetlaczu    

został wyświetlony żądany czas pracy. 

2.  Aby  wyłączyć  timer,  należy  naciskać przycisk    timer  tyle    

razy,    by wyświetlacz  przestał  pokazywać  czas pracy  

 



9. Naciskając „ ” można włączyć i wyłączyć wentylator, ikona 

wentylatora zostanie podświetlona na ekranie, gdy wentylator działa. 

Tylko w trybie 1000 W / 1300/2300 W można włączyć  wentylator. W 

innym trybie nie można używać wentylatora.  

10. Po naciśnięciu przycisku „ ” wyświetlaną temperaturę  i 
ustawioną temperaturę można przełączać między stopniami 

Fahrenheita i stopniami Celsjusza. 

 

Jeśli  urządzenie  jest  nowe  lub  baterie  w 

pilocie       zdalnego       sterowania       się 

rozładowały, należy założyć nowe 

baterie typ AAA/R03.  

1.   Odsunąć  pokrywę  gniazda  

baterii  po 

spodniej stronie pilota. 

2.  Wyjąć stare baterie, jeśli 

znajdują się w środku. 

3.  Włożyć nowe baterie. 

Wskazówka: 

Zwrócić   uwagę   na właściwą   polaryzację   baterii   (+/–). 

Właściwa        polaryzacja        została 

oznaczona   na   spodzie   komory   na baterie.  

4.  Zamknąć komorę na baterie.  

 

 
 

 

Przy pierwszym uruchomieniu grzejnika mo że wydziela ć się 

specyficzny zapach z elementów grzejnych i izolacji . Jest to 

zjawisko normalne. 

 

UWAGA 

• Dla optymalnej wydajności zamknij okna i drzwi w 

ogrzewanym pomieszczeniu. 

• Nie zakrywaj otworów wentylacyjnych, spowoduje to 

uruchomienie automatycznego zabezpieczenia 

przeciwko przegrzaniu 

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA  

- przed czyszczeniem odłączyć urządzenie od sieci 

- urządzenia nie wolno zanurzać w wodzie 

- nie używać silnych lub niszczących powierzchnię środków czystości i produktów do 

czyszczenia 

- obudowę przecierać wilgotną szmatką 

 
Przeczytaj i pozostaw instrukcj ę użytkowania do kolejnego wgl ądu 

 
PODSTAWOWE ŚRODKI OSTROŻNOŚCI 

- przed pierwszym użyciem prosimy uważnie zapoznać się z całością treści 

niniejszej instrukcji 

- urządzenie należy podłączyć do sieci zgodnej z parametrami prądu 

podanymi na obudowie 

- urządzenie działa tylko w pionowym ustawieniu 

- należy zawsze odłączyć urządzenie przed czyszczeniem i konserwacją, a 

także w razie nieprawidłowego działania oraz po zakończeniu używania 

- urządzenie należy odłączać od sieci zawsze poprzez pociągnięcie za 

wtyczkę a nie za przewód zasilający 

- nigdy nie używać urządzenia w pobliżu prysznica, wanny, umywalki, basenu 

itp. 

- nie używać w pobliżu materiałów łatwopalnych jak meble, pościel, papier, 



ubrania, zasłony, wykładziny itp. 

- nie używać w pomieszczeniach podwyższonego ryzyka wybuchu gazu oraz 

gdzie używa się palnych rozpuszczalników, lakierów lub klei 

- nie używać na wolnym powietrzu 

- nie dotykać urządzenia mokrymi lub wilgotnymi dłońmi lub stopami 

- urządzenia nie wolno zanurzać w wodzie lub spryskiwać 

- nie pozwolić, aby dzieci lub zwierzęta miały dostęp do urządzenia. W czasie 

eksploatacji temperatura powierzchni grzejnika może być dosyć wysoka 

- nie stosować urządzenia do suszenia ubrań 

- nie zakrywać otworów wylotowych urządzenia 

- nie prowadzić kabla zasilającego nad grzejnikiem gdzie znajdują się otwory 

wylotowe ciepłego powietrza 

- urządzenie to nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym dzieci) z 

ograniczonymi zdolnościami fizycznymi, sensorycznymi lub umysłowymi, 

chyba że będą one nadzorowane przez osobę odpowiedzialną za ich 

bezpieczeństwo 

- nie wolno pozostawiać włączonego urządzenia bez nadzoru 

- przed schowaniem urządzenia należy odczekać aż ostygnie 

- należy regularnie sprawdzać czy przewód zasilający i całe urządzenie nie 

ma jakichkolwiek uszkodzeń. Nie wolno włączyć urządzenia jeżeli 

uszkodzenia zostaną stwierdzone 

- jeżeli przewód zasilający ulegnie uszkodzeniu, aby zapobiec 

niebezpieczeństwu musi on zostać wymieniony w Serwisie Producenta. 

 

- napraw sprzętu może dokonać jedynie autoryzowany punkt serwisowy. 

Wszelkie modernizacje lub stosowanie innych niż oryginalne części 

zamiennych lub elementów urządzenia jest zabronione i zagraża 

bezpieczeństwu użytkowania 

- urządzenie jest zbudowane z materiałów, które mogą być poddane 

ponownemu przetwarzaniu lub recyklingowi 

- należy je przekazać do odpowiedniego punktu, który zajmuje się zbieraniem 

i recyklingiem urządzeń elektrycznych i elektronicznych 

OCHRONA ŚRODOWISKA 

GWARANCJA 

 

 

Ochrona środowiska  

  

Dbaj o czystość i środowisko. Zalecamy segregację odpadów 

poopakowaniowych. 

 

Oznaczenie WEEE wskazuje na konieczność selektywnego zbierania 

zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego , wyrobów tak oznaczonych 

nie można wyrzucać do zwykłych śmieci razem z innymi odpadami 

 

 

Oznaczenie  wskazuje na konieczność selektywnego 

zbierania zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, wyrobów tak 

oznaczonych nie można wyrzucać do zwykłych śmieci razem  z innymi 

odpadami. Wyroby takie mogą być szkodliwe dla środowiska naturalnego i 

zdrowia ludzkiego, wymagają specjalnej formy przetwarzania, recyklingu, 

odzysku i unieszkodliwiania. 

Zużyty sprzęt może zostać również oddany do sprzedawcy w przypadku 

zakupu nowego wyrobu. 

Przed wyrzuceniem wyrobu, który został wycofany z eksploatacji , 

należy skontaktować się ze sprzedawcą, producentem, lub zastosuj 

się do wytycznych organizacji zajmujących się oczyszczaniem lub 

ochroną środowiska w Twoim regionie. 

 



Powyższe zasady dotyczą obszaru UE. 

 

WARUNKI GWARANCJI  

1. ZIPP SKUTERY Sp. z. o.o. udziela pisemnej gwarancji co do 

jakości sprzedanego urządzenia. 

 2.   Gwarancja zostaje udzielona na okres 24 m-cy licząc od 

daty zakupienia danego towaru,    wpisanej na karcie 

gwarancyjnej. 

3. Gwarancja obejmuje wyłącznie uszkodzenia powstałe w 

okresie obowiązywania gwarancji, które powstały wskutek 

ujawnienia się ukrytych wad materiałowych, nieprawidłowości 

montażu lub też nieprawidłowości spowodowanych złą 

technologią wykonania. 

4. W przypadku wystąpienia w/w wad ZIPP SKUTERY Sp. z. 

o.o. zobowiązuje się do bezpłatnej naprawy danego 

urządzenia we własnym wyspecjalizowanym punkcie 

serwisowym. Prosimy o kontakt mailowy serwis@volteno.pl 

 

Niniejsza gwarancja nie wył ącza, nie ogranicza ani nie zawiesza 

uprawnie ń kupuj ącego wynikaj ących z niezgodno ści towaru z 

umow ą. 

 

5. Termin realizacji roszczenia z gwarancji wynosi 14 dni od 

momentu przyjęcia urządzenia i może ulec wydłużeniu z 

powodów niezależnych od ZIPP SKUTERY Sp. z. o.o. 

 

Gwarancja nie obejmuje:  

 

1.  Elementów materiałów, które ulegają zużyciu 

eksploatacyjnemu. 

       2. Regulacji, czyszczenia, smarowania, wymianie elementów, 

materiałów ulegających zużyciu        eksploatacyjnemu. 

       3.Uszkodzeń będących wynikiem nieprawidłowego 

użytkowania, konserwacji lub przechowywania. 

       4.Uszkodzeń mechanicznych, termicznych, chemicznych 

spowodowanych siłami i czynnikami zewnętrznymi. 

       5.Uszkodzeń będących skutkiem uprzednio zaistniałej i 

nieusuniętej usterki. 

       6.Uszkodzeń powstałych w wyniku montażu niewłaściwych 

części lub osprzętu, stosowania niewłaściwych środków 

konserwujących lub stosowania nieodpowiednich środków 

chemicznych. 

       7.W przypadku lamp gwarancja nie obejmuje także: żarówek, 

żarników itp.  

 

Firma ZIPP SKUTERY Sp z o. o. nie ponosi odpowiedzialności za 

szkody wynikłe na skutek nieprawidłowego podłączenia, montażu lub 

zastosowania nieodpowiedniego źródła światła. 

3. Gwarancja traci wa żność w wypadku:  

1. Stwierdzenia przez punkt serwisowy ZIPP SKUTERY Sp. z. 

o.o. przeróbek, ingerencji lub zmian konstrukcyjnych 

dokonanych przez osoby nieuprawnione. 

2. Stwierdzenia przez punkt serwisowy ZIPP SKUTERY Sp. z. 

o.o. ingerencji wewnątrz urządzenia przez osoby 

nieuprawnione. 

 

 

ROK PRODUKCJI:  2020 

 

IMPORTER 

ZIPP SKUTERY SP. Z O.O. 

Ul. Leszno 40 



06-300 Przasnysz 

Tel: + 48 29 771 20 00 

Fax: + 48 29 752 22 33 

 

 
 
 
 


